a f; SERIE 700 | FRIGGITRICI ELETTRICHE | C2EFGO510 /#/

C2EFG0510

FRIGGITRICE ELETTRICA 1/2 MODULO 10 It. - SOLUTION LINE

DESCRIZIONE PRODOTTO

Struttura in acciaio inossidabile. Manopole in materiale atermico con serigrafia funzionale sul bordo. Porta in doppia parete e maniglia
robusta.

Riscaldamento dell'olio ottenuto grazie a resistenze fisse in acciaio inossidabile, immerse nell'olio con zona centrale libera per
agevolare le operazioni di pulizia.

Vasca da 10 It. dotata di termostato, che permette la regolazione della temperatura tra 100°C e 190°C. Termostato di sicurezza a
riarmo manuale.

Vasca e invaso in acciaio inossidabile con bordi arrotondati inclinati verso il foro di scarico. Vano predisposto per contenere una
bacinella in acciaio inossidabile per raccogliere 'olio.

Piano di lavoro e vasca stampati per facilita di pulizia. Rivestimento frontale, laterale e posteriore in acciaio inox.

Un cesto K26440 e un coperchio copri vasca in acciaio inossidabile C2COPFG forniti in dotazione.

Finitura piano con taglio laser per garantire un accostamento tra piani "testa a testa" e fissaggio vincolante degli stessi tra loro.
Piedini in acciaio inossidabile regolabili in altezza.

Accessori disponibili su richiesta.
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SPECIFICHE TECNICHE

Larghezza: 400 mm
Profondita: 700 mm
Altezza: 850 mm

Peso: 33 kg
- Volume: 0.45 m3
l {@ Potenza elettrica: 8.00 kW

uuld BN EEN

Viale del Progresso, 20 Z.1. 35026 Conselve (PD) - ltalia
Pl.e CFIT01897630289 | TEL: (+39) 049 9500 555 | FAX: (+39) 049 95 00 560




d;,-'_:j 700 SERIES | C2EFGO510 W

C2EFGO0510

FRIGGITRICE ELETTRICA 10 LT. - FRITEUSE ELECTRIQUE 10 LT. - ELECTRIC
FRYER 10 LT. - ELEKTROFRITTEUSE 10 LT. - FREIDORA ELECTRICA 10 LT. -
OPUTIOPHULUA SNEKTPUYECKAA 10 1.

DATI TECNICI / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS /
TECHNISCHE DATEN / CARACTERISTICAS TECNICAS / TEXHNYECKNE XAPAKTEPUCTUKA

Dimensioni / Dimensions / Dimensions / Malke / Medidas / Pasmepbl [MM] 400x700x850

Potenza elettrica / Puissance électrique / Electric Power /Elektro-

Leistung /anekTp. [Kw] - [kBT] 8
(E)

(F) \Yi 400/3N
(G) [Hz] - [ 50/60

Cavo (non fornito in dotazione) / Cable (non fourni) / Cable (not supplied)

/ Kabel (nicht mitgeliefert) / Cable / Kabenb HO7 RN [MM2] eees

Voltaggi diversi e versioni navali disponibili su richiesta / Différentes tensions et versions maritimes disponibles
sur demande / Different voltages and marine versions available on request / Verschiedene Spannungen und
Schiffsausfiihrungen auf Anfrage erhéltlich / PaznnyHble HanpsixkeHWs 1 BapuaHTbl UCMOHEHWS KOpabns - No
3anpocy

Capacita vasca / Capacité cuve / Tank capacity / Beckeninhalt / I [ 10
Capacidad cuba / EmkocTb Yalun

Quantita di patate massima contenuta in un cesto grande - Quantité

maximale de pommes de terre dans un grand panier - Maximum quantity

of potatoes in a large basket - Maximale Menge an Kartoffeln in einem lkg] [xr] 1,75
grof3en Korb - Cantidad maxima de patatas en una cesta grande -

MakcumansHoe Konm4ecTBO KapTodens B 60/bLIOK KOp3nHe

Produzione massima - Production maximale - Maximum output -
Maximale Leistung - Produccion maxima - MakcumansHoe [kg/n] [kr/4] 17
NMPOV3BOACTBO
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Standard
O
N
Mm
L\ a 310 Cesto friggitrice 1/1
K26440 |b 200 Panier friteuse 1/1
h 100 Basket for fryer 1/1
Korb fir Fritteuse 1/1
Cesta freidora 1/1
Kop3anHa ana gputtopHuubl 1/1
Accessori - Accessoires - Accessories - Zubehdre - Accessorios - Akceccyapbl
a 310 Cesto friggitrice 1/2
‘ b 97 Panier friteuse 1/2
h->100 Basket for fryer 1/2
K26439 Korb fur Fritteuse 1/2

Cesta freidora 1/2
KopauHa ansa hpuTropHuLbl 1/2

Bacinella raccogli olio + Filtro inox

C2VOFG Bac de récupération d'huile + filtre en acier inoxydable
Container for collecting oil + stainless steel filter
Olauffangwanne + Edelstahlfilter

Recipiente de recogida de aceite + filtro de acero inoxidable
EmMKoOCTb Anst c6opa Macna + hbunbTp HepxkaBetoLasa cTanb
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Kit giunzione serie 700/600
Kit connexion série 700/600
Connecting kit series 700/600
K00088 Verbindungssatz Serie 700/600
Kit conexion serie 700/600
KomnnekT coegmnHaroLme Yactu cepms 700/600

Lid for gas fryer
C2COPFG Coperchio per friggitrice a gas
‘ Couvercle pour friteuse a gaz
Deckel fUr Gasfritteuse
Tapa para friedora a gas
Kpbillka 0as rasoBon GpUTHOPHULbI
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